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Vážení čtenáři 
 

druhá polovina roku 2025 uběhla v našem domově v 
příjemném a klidném duchu. Podzimní měsíce byly 
naplněny pohodovou atmosférou, setkáváním a 
vzájemnou blízkostí. Společně jsme si užili barevný 
podzim, který nám přinesl mnoho krásných chvil při 
posezení u kávy i při tvořivých aktivitách nebo 
hudebních vystoupeních, které ovládly konec roku. 
 

Závěr roku se nesl v duchu adventního těšení a 
vánoční radosti. Vánoční svátky u nás proběhly v 
laskavém a svátečním prostředí – byly plné hudby, 
světel, vůně cukroví a dojemných okamžiků, které 
jsme mohli sdílet společně s vámi a vašimi rodinami. 
 

Ráda bych upřímně poděkovala všem, kdo k tomu všemu přispěli. 
Děkuji rodinám našich klientů za jejich návštěvy, podporu a blízkost, které pro nás i 
pro naše klienty tolik znamenají. Stejné poděkování patří i všem pracovníkům 
domova – za jejich péči, trpělivost, laskavý přístup a každodenní úsilí, díky kterému 
se nám společně daří vytvářet domov v pravém slova smyslu. 
 
 

 

 
S úctou 
 
Bc. Kateřina Kupčíková 
Ředitelka Senevida Zlín 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 
Jmenuji se KIWI 

27. září se našla za úpěnlivého kotěcího pláče naše 
nová kolegyně. Pracovníci ji vytáhli z pod terasy a za 
pár týdnů z ní vymazlili tuto krásnou mourovatou 
slečnu. Kiwi zatím bydlí v kanceláři a do provozu chodí 
pravidelně poznávat spolubydlící. Za čas se tu bude 
běžně pohybovat a dělat radost všem, kteří mají rádi 
zvířata. Pro zvídavce je kočička velmi čistotná, pod 
veterinárním dohledem a kastrovaná. Jen prosím 
dávejte pozor, když opouštíte budovu, aby vám 
neproklouzla ven.   

 
 

Kiwi, aktivizační pracovnice 

 
 
 

 
 
Oblíbený volejbal 

Máme rádi sport 

V Senevida si s radostí udržujeme tělo i mysl v 
pohybu. Pohyb nás těší, dodává nám energii a 
pomáhá udržet dobrou náladu každý den. 
Společně cvičíme při ranní rozcvičce, 
trénujeme rovnováhu, hrajeme jednoduché 
míčové hry a často vyrážíme i na krátké 
procházky do okolí. 
Sportovní aktivity přizpůsobujeme možnostem 
a potřebám každého klienta, aby si je mohl užít 
opravdu každý. Věříme, že i malý pohyb 
dokáže zlepšit fyzičku a společně strávené 
chvíle jsou příjemným bonusem. 
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Ze života 
v našem domově 
Den seniorů – VojoDeyl 

Den seniorů jsme v našem domově oslavili s radostí a 
úsměvem. O příjemnou atmosféru se postarala 
hudební dvojice VojoDeyl, která svým vystoupením 
potěšila všechny přítomné. Zazněly známé písně, které 
si mnozí z nás pobrukovali, a nechybělo ani společné 
povídání a úsměvy. 
Děkujeme VojoDeyl za krásné odpoledne plné hudby a 
dobré nálady, a také všem klientům a pracovníkům, 
kteří se na této milé oslavě podíleli. 
 

 
 

VojoDeyl 

 
 

 
 
Orel skalní 

Den seniorů – dravci 

V našem domově jsme si užili jedinečnou 
podívanou – návštěvu dravců, kteří k nám 
dorazili v doprovodu svých zkušených 
chovatelů. Klienti měli možnost obdivovat 
nejmenší sovičky, jemné a tiché, až po 
impozantní dravce, kteří vzbuzovali respekt 
svou velikostí i krásou (viz foto). 
Dozvěděli jsme se zajímavosti o životě 
jednotlivých druhů, jejich schopnostech i 
ochraně v přírodě. Setkání se zvířaty přineslo 
mnoho úsměvů a nadšených reakcí. 
Děkujeme chovatelům za krásnou ukázku a 
klientům za jejich radostnou účast. 
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Ze života 
v našem domově 
Beauty Day 

V našem domově jsme si užili krásný Beauty Day, 
který pro naše klienty připravili studenti a studentky ze 
Střední školy služeb v Uherském Hradišti. Atmosféra 
byla velmi příjemná a celý den se nesl v duchu péče, 
pozornosti a milého setkávání. 
 
Klienti si mohli dopřát různé drobné procedury – úpravu 
rukou, relaxační péči či jemné zkrášlení, které jim 
zpříjemnilo den. Mladí lidé přinesli do domova svěžest, 
energii a velkou dávku laskavosti, což naši klienti 
ocenili. 
Děkujeme Střední škole služeb za skvělou spolupráci a 
za to, že pomáhá podporovat mezigenerační 
setkávání, které se u nás těší oblibě.   

 
Studentky v akci 

 
 
 

 
 
Otec Blažej 

Mše svatá s otcem Blažejem 

V našem domově pravidelně probíhá mše 
svatá, kterou vede otec Blažej. Tato setkání 
jsou pro naše klienty přínosná – přinášejí 
zklidnění, možnost duchovní opory a chvíli 
tichého zastavení. Mnozí klienti oceňují také 
pravidelnost a prostor pro klid, který mše 
vytváří. 
Mše probíhá jednou za čtrnáct dní ve středu 
dopoledne. 
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Ze života 
v našem domově 
Canisterapie 

Každý měsíc probíhá canisterapie, která přináší 
klientům radost, pohodu a příjemné zpestření dne.  
 
Setkání se speciálně vycvičenými psy podporuje 
uvolnění, stimuluje paměť a nabízí možnost jemného 
kontaktu, který mnoho klientů velmi oceňuje. 
 
Přítomnost psa dokáže navodit klidné prostředí a 
vykouzlit úsměv i u lidí, kteří jindy zůstávají spíše v 
ústraní. Každá návštěva je proto vítanou součástí 
našeho programu. 
 

 
 

Canisterapie 

 
 
 

 
 
Česko zpívá koledy 

Česko zpívá koledy 

V prosinci jsme se v našem domově připojili k 
celostátní akci Česko zpívá koledy. Společně 
jsme si zazpívali známé vánoční písně, které 
navodily krásnou sváteční atmosféru.  
 
Koledy rozzvučely celý domov a připomněly 
nám kouzlo společného setkávání i radost z 
tradičních vánočních melodií. 
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Ze života 
v našem domově 
Náš každodenní život 

Každý den probíhá v našem domově pestrý program, který klientům přináší nejen 
zábavu, ale i příležitost k aktivnímu trávení času, setkávání a rozvoji jejich 
schopností. Součástí jsou různé volnočasové aktivity, tvoření, společenské hry i 
společná setkání. Malou část těchto každodenních činností můžete vidět na níže 
přiložených fotografiích. 
 

 

 

 Podzimní tvoření  Odpolední kino 

 

 

 Trénování paměti  MaTrio – hudební vystoupení 

 

 

 
Karel Gott revival – předvánoční posezení  Tvoření vánočních dekorací 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Mikuláš   Rozdávání dárků 

 

 

 
Fryštácký chleba – hudební vystoupení  Canisterapie 

  

 
Cvičení s padákem  Bramboráky 

 

 

 
Pečení cukroví  Mše svatá 
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Slavíme 
narozeniny 
V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen Josef 84, Marie 86, Drahoslava 87, Rudolf 72, Josef 79, Anděla 88, 
Otakar 85, Ludmila 74, Jana 85, Blanka 80, Anna 90, Eduard 80 
Listopad Marie 79, Jan 83, Eliška 71, Ludmila 89, Hana 81, Blažena 83, 
Jaromíra 81, Věra 81, Eva 82, Marie 90, Vladimír 88, Jindřich 90, Marie 
90, Marie 81, Marie 84, Marta 80, Marie 89, Jiří 92 
Prosinec Zina 90, Ludmila 88, Miroslav 96, Anna 84, Anežka 89, Ludmila 
82, Jarmila 85, Ludmila 91, Jiří 85, Josefa 96, Ludmila 77, Miroslava 78, 
Ludmila 74, Miloslava 95, Štěpán 85, Eva 75, Jaroslava 68 
 
 

 

 

 

 

 
Narozeniny říjen  Narozeniny listopad  Narozeniny prosinec 

 

 

 

 

 
Narozeniny říjen  Narozeniny listopad  Narozeniny prosinec 
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Co nás čeká 
Co si přejeme 

V roce 2026 si přejeme především pevné zdraví a pohodu pro všechny naše klienty i 
zaměstnance. Chceme i nadále podporovat naše pracovníky v přímé péči 
prostřednictvím pravidelného vzdělávání, které povede ke zvýšení kvality 
poskytované péče.  
 
Velkým úkolem bude také realizace naší zahrady – té, která už na nás dva roky 
trpělivě „volá“ a čeká na dokončení. Nyní je vše připraveno a my se těšíme, až ji 
společně proměníme v příjemné a bezpečné místo k odpočinku i setkávání. 
 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


